

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Držková konaného dne 25. 6. 2020

Přítomní: Zasedání se zúčastnilo 9 členů zastupitelstva obce:
Ing. Jan Chudárek (starosta), Ing. Lubomír Marušák (místostarosta),
David Flám, Jaroslav Hruška, Jana Červenková, Petr Dočkal,
Lubomír Krčma, Lumír Kögler, Jaromír Šála

Nepřítomní (omluveni):

Hosté: [REDACTED]

Místo konání: Obecní dům čp. 52
Doba konání: 18:00

Program zasedání:

1. Zahájení
2. Schválení závěrečného účtu obce Držková za rok 2019
3. Schválení účetní závěrky obce Držková za rok 2019
4. Schválení účetní závěrky MŠ Držková za rok 2019
5. Rozpočtové opatření č.3/2020
6. Odkanalizování obce
7. Různé
8. Diskuse
9. Usnesení a závěr

1. Zahájení

Zasedání Zastupitelstva obce Držková (dále jen „**Zastupitelstvo**“) zahájil a řídil starosta obce Ing. Jan Chudárek (dále jen „**Předsedající**“), doplňoval ho místostarosta obce Ing. Lubomír Marušák (dále jen „**Místostarosta**“). Předložený návrh programu zasedání byl schválen.
(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

Ověřovateli zápisu byli navrženi Jaroslav Hruška a Jana Červenková. Schváleno.
(Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdrželi se 2).

2. (č.j. IV/2020/1) Schválení závěrečného účtu obce Držková za rok 2019

Na minulém zasedání Zastupitelstva byl předložen návrh závěrečného účtu obce Držková za rok 2019. Součástí závěrečného účtu je i Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Držková za rok 2019, kterou provedl Krajský úřad Zlínského kraje. Závěrečný účet obce byl zveřejněn na úřední desce od 1. 6. 2020.

Zastupitelstvo schvaluje usnesení v následujícím znění:

V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve znění pozdějších předpisů dle §17 schvaluje Zastupitelstvo obce Držková závěrečný účet obce Držková s celoročním hospodařením za rok 2019 bez výhrad.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

3. (č.j. IV/2020/2) Schválení účetní závěrky obce Držková za rok 2019

S účetní závěrkou obce Držková za r. 2019 seznámila Zastupitelstvo účetní pí Ilona Zbranková.

Zastupitelstvu byly předloženy následující výkazy a zprávy za rok 2019:

- Rozvaha
- Výkaz zisku a ztráty
- Příloha
- Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Držková za rok 2019
- Inventarizační zpráva
- Zpráva o provedení finanční kontroly

Z předloženého výkazu zisku a ztrát vyplývá, že výnosy celkem byly: **7.978.518,11 Kč**, náklady celkem: **6.445.215,04 Kč**. Výsledek hospodaření běžného účetního období je **1.533.303,07 Kč**.

Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku obce Držková zpracovanou k 31. 12. 2019 za účetní období od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019. Dále schvaluje převod výsledku hospodaření za rok 2019 ve výši 1.533.303,07 Kč na účet nerozděleného zisku (převod z účtu 431 na účet 432). O schválení účetní závěrky byl sepsán protokol.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

4. (č.j. IV/2020/3) Schválení účetní závěrky MŠ Držková za rok 2019

Ředitelka MŠ Držková Mgr. Lucie Köglerová podala žádost o schválení účetní závěrky MŠ Držková za rok 2019 a převedení hospodářského výsledku, který činí 5.504,91 Kč, do rezervního fondu.

Zastupitelstvu byly předloženy následující výkazy za rok 2019:

- Rozvaha
- Výkaz zisku a ztráty
- Příloha

Z předloženého výkazu zisku a ztrát vyplývá, že výnosy celkem byly: **2.592.273,- Kč**, náklady celkem: **2.586.768,09 Kč**. Hospodářský výsledek příspěvkové organizace je **5.504,91 Kč**.

Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku MŠ Držková zpracovanou k 31. 12. 2019 za účetní období od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019 a dále schvaluje převod hospodářského výsledku ve výši 5.504,91 Kč do rezervního fondu. O schválení účetní závěrky byl sepsán protokol.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

5. (č.j. IV/2020/4) Rozpočtové opatření č. 3/2020

Účetní obce pí Ilona Zbranková seznámila Zastupitelstvo s rozpočtovým opatřením č. 3/2020, které bylo provedeno z důvodu změn v příjmech (daně, kultura atd.), výdajích (MŠ, sdělovací prostředky, kom. služby a územní rozvoj, odpady, péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň, činnost místní správy atd.).

Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2020.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

6. (č.j. IV/2020/5) Odkanalizování obce

Místostarosta spolu s předsedajícím seznámil Zastupitelstvo nejen s aktualitami týkající se projektu na odkanalizování obce Držková, ale znovu zopakoval všechny skutečnosti týkající se projektu a přednesl navržené technické řešení.

Místostarosta připomněl, že nad výstavbou splaškové kanalizace v obci Držková se uvažuje přinejmenším od postavení slušovické přehradu v roce 1976. Obec Držková je jedna z posledních obcí ve zlínském regionu, která ještě nemá vyřešeno nakládání s odpadními vodami. V současné době mají lidé u svých RD jímky, septiky nebo ČOV, jejichž přepady jsou buď přímo, nebo přes stávající dešťovou kanalizaci vyvedeny do vodního toku. Toto vypouštění je však časově omezeno, obec mívá problém obhájit prodloužení povolení k vypouštění těchto vod. Rovněž probíhá měření škodlivin vypouštěných do potoka a obci stále hrozí vysoké pokuty za nedodržení stanovených limitů. Zároveň jsou na obec neustále vyvíjeny velké tlaky ze strany různých institucí, aby se tato problematika řešila.

Z výše uvedených důvodů Zastupitelstvo došlo k závěru, že je opravdu nejvyšší čas problematiku začít řešit. Již před několika lety byla vypracována studie odkanalizování, která prověřila všechny možnosti a určila nejvhodnější řešení pro naši lokalitu. Následovalo zadání vypracování projektové dokumentace ve stupni pro společné povolení, která vznikala v roce 2019. V letních měsících roku 2019 obcházeli Předsedající s Místostarostou všechny vlastníky nemovitostí, kterých se bude odkanalizování týkat. S vlastníky byla problematika probírána, zjištěn a zakreslen byl stávající způsob nakládání s odpady (umístění jímky, septiku, či ČOV) a také bylo zakresleno optimální vedení nových přípojek. Následně oba představitelé obce absolvovali celou řadu jednání a projednávání (Magistrát města Zlína, ŘSZK, Povodí, E-ON atd.). Od jara roku 2020 pak probíhá inženýrská činnost, požádáno je o koordinované závazné stanovisko (stěžejní dokument pro povolení, podána bude připravená žádost na ŘSZK).

Technické řešení odkanalizování Držkové je navrženo jako kombinace gravitační a tlakové sítě stok s vlastní ČOV. Gravitační stoky jsou takové, které jsou většinou umístěny ve velkých hloubkách a mají svůj spád tak, aby odpadní voda samovolně odtékala. Tlaková stoka má velmi malý průměr, není ve velkých hloubkách, prováděna je většinou řízeným protlakem. Nezbytnou součástí tlakové sítě jsou pak nádoby s čerpadly, které splašky od jednotlivých RD vytlačí do nejbližší gravitační stoky. Tímto způsobem lze odkanalizovat RD, které jsou níže, než je dno gravitační stoky, nebo které se nachází za nějakou přirozenou překážkou (v našem případě potok). Tato kombinace dvou způsobů je způsobena především zdejší složitým terénem - geografické rozložení obce neumožňuje svedení odpadních vod pouze gravitačním způsobem. Každý způsob vedení má samozřejmě své výhody a nevýhody.

Celkem je v naší obci navrženo 10 gravitačních stok o celkové délce cca 1 658 m. Společně s projektantem stavby jsme se dlouho snažili hledat takové technické řešení vedení trasy nové kanalizace, které by co možná nejméně zasahovalo do tělesa stávající krajské silnice vedoucí přes obec (požadavek ŘSZK). Bohužel jsme z důvodu ztížených prostorových možností v průjezdním úseku a množstvím stávajících inženýrských sítí nedokázali návrh vedení kanalizace zcela vymístit z tělesa silnice. Hlavním důvodem, proč nelze v celém průjezdním úseku vedení splaškové kanalizace vymístit, je složitá geomorfologie terénu a husté zasítování IS. V relativně úzkém uličním prostoru (obec Držková má lineární charakter osídlení, tj. jedna řada rodinných domů po obou stranách silnice v hlubokém údolí) je většinou po obou stranách silnice podélně uložena stávající dešťová kanalizace, plynové vedení, vedení sdělovacího kabelu (telefon, optický kabel) a vedení kabelové televize, v některých úsecích je omezující i blízkost vodního toku.

Páteřní gravitační stoky A-3 a A, které vedou od prvního domu od Kašavy (čp. 9) až po most ev. č. 489-008 na horním konci, musí být z uvedených důvodů umístěny v tělese silnice II/489. Vedení těchto stok je navrženo tak, aby kontrolní šachty ležely v ose daného jízdního pruhu. Osa jízdního pruhu je určena z projektové dokumentace rekonstrukce silnice II/489 v průjezdním úseku obce, kterou pod názvem „Silnice II/489: Držková“ připravuje ŘSZK, p. o. ve spolupráci s naší obcí. Gravitační stoka A obsahuje celkem 13 kontrolních šachet umístěných ve vozovce a gravitační stoka A-3 6 kontrolních šachet umístěných ve vozovce. Z celkového počtu 62 kontrolních šachet, které navržená síť stok obsahuje, je tedy 19 umístěno ve vozovce silnice II/489. Do těchto stok jsou zaústěny také přípojky k nemovitostem.

Dále je v naší obci navrženo celkem 6 tlakových stok o celkové délce cca 792 m. Silnice II/489 se dotýká tlaková stoka TS-6, která je navržena při okraji silnice II/489. Vymístit ji dál od silnice opět nebylo možné s ohledem na existující inž. síť a stavby (masivní kamenná zeď) a vodní tok na druhé straně silnice. Tlaková část kanalizace nepotřebuje mít v lomových bodech šachty (šachty budou pouze koncové (čisticí)).

Všechny splašky dotečou do nejnižšího místa, které bude u ČOV. Budova ČOV bude umístěna za budovou OÚ na pozemku parc. č. 153/3 v k. ú. Držková, který vlastní obec (v loňském roce obec potřebný pozemek směnila). Technologie biologické ČOV bude umístěna v podzemí v uzavřené budově (půdorysný rozměr naší ČOV bude 10 x 5 m), bez hluku a zápachu. Umístění této ČOV je v souladu s danou odpadovou strategií Zlínského kraje, není v rozporu s platným územním plánem. Probíhá vynětí pozemku ze ZPF.

Místostarosta informoval Zastupitelstvo, že pro získání společného povolení je potřeba získat všechna kladná vyjádření a stanoviska. Protože bylo přislíbeno, že obec vyřídí povolení také za všechny vlastníky připojovaných RD na jednotlivé přípojky, bude nutné mít od všech vlastníků podepsané výřezy situace (možná i plnou moc). Dále bude nutné mít od vlastníků pozemků, po kterých povedou jednotlivé stoky podepsané situace (a také smlouvy o smlouvách budoucí na VB).

Projektová dokumentace uvádí jako odhad nákladů na zbudování kanalizace 25 milionů korun. Jedná se však o odhad. Přesná čísla řekne až zpracovaný položkový rozpočet podle realizační projektové dokumentace (předpokládá se vyšší částka). Obec bude schopná takto náročný projekt realizovat pouze za předpokladu získání dotace. Při posuzování žádosti o dotační titul se v těchto případech posuzuje především ekonomičnost návrhu. Často se posuzují náklady přepočítané na 1 připojeného obyvatele (celkové náklady akce děleno počet připojených stálých obyvatel). Pokud takto přepočítané náklady přerostou přes určitou mez, nemusí se žádost ani předkládat. Právě z tohoto důvodu se projekt zaměřil pouze na RD v samotné vesnici. Všechny další větve např. směrem k Májové nebo do Hutí by projekt neúměrně prodražovaly a projekt by nebylo možné vůbec realizovat. Avšak nic nebrání tomu začít připravovat další etapizaci. Navržená síť je kapacitně přichystána na to, aby se dalo v budoucnu pokračovat s vedením stok dále a připojovat další nemovitosti (kempink, Májovou, průmyslovou zónu, Ráztoky).

Projekt odkanalizování obce řeší obec v tomto rozsahu: navržená síť splaškové kanalizace je ukončena na jižní straně RD čp. 191, na východní straně RD čp. 160 a čp. 177, na severní straně RD čp. 162, čp. 78 a čp. 8.

Termín realizace bude záviset na finanční připravenosti obce (podmíněné získáním dotačních titulů) nejen na stavbu splaškové kanalizace, ale také na stavební objekty související s rekonstrukcí silnice, a také na finanční připravenosti ŘSZK na realizaci akce „Silnice II/489: Držková“. Optimistický předpoklad je mezi lety 2022-2024.

Zastupitelstvo souhlasí s předneseným technickým řešením a rozsahem projektu odkanalizování obce Držková. Navržená síť splaškové kanalizace se bude řešit v tomto rozsahu: síť bude ukončena na jižní straně obce RD čp. 191, na východní straně RD čp. 160 a čp. 177, na severní straně RD čp. 162, čp. 78 a čp. 8.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7. Různé

7.1. (č.j. IV/2020/6) Záměr prodeje částí pozemku parc. č. 2042/1 k. ú. Držková

Předsedající předložil Zastupitelstvu návrh geometrického plánu č. 828-19/2020, kterým byly z obecního pozemku parc. č. 2042/1 odděleny části – parc.č. 2042/33 (45 m²), parc.č. 2042/34 (17 m²), parc.č. 2042/36 (1 m²), které v současnosti užívá [redacted]. S touto záležitostí souvisí následující bod 7.2., ve kterém zase [redacted] se svou manželkou prodá obci části pozemků, které v současnosti užívá obec (pozemky pod komunikací vedoucí do Plánčí). K tomu, aby mohl být prodej uskutečněn, je nutné nejprve schválit záměr prodeje, který bude následně vyvěšen na úřední desce.

Zastupitelstvo schvaluje záměr prodeje pozemků parc. č. 2042/33 (45 m²), parc. č. 2042/34 (17 m²), parc.č. 2042/36 (1 m²), které vznikly oddělením z pozemku parc. č. 2042/1 dle geometrického plánu č. 828-19/2020.

(Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 1).

7.2. (č.j. IV/2020/7) Koupě části pozemku parc.č.2042/35 a parc. č. 56/3 k. ú. Držková

Předsedající předložil Zastupitelstvu nabídku na možnost odkoupení části pozemku z parc. č. 2042/15 v k. ú. Držková, nový oddělený pozemek je identifikován parc.č. 2042/35 a má výměru 12 m². Dále je možno odkoupit část pozemku z parc. č. 56/1 k. ú. Držková, nový oddělený pozemek je identifikován parc. č. 56/3 a má výměru 10 m². Pozemky byly odděleny geometrickým plánem č.828-19/2020. Vlastníci pozemků jsou [redacted]. Oba pozemky se nacházejí pod stávající asfaltovou komunikací vedoucí do Plánčí.

Zastupitelstvo schvaluje koupi pozemků parc. č. 2042/35 o výměře 12 m² a parc. č. 56/3 o výměře 10 m² od manželů [redacted]. Dohodnutá celková cena za pozemky činí 1.100,- Kč, což je 50,- Kč za m². Pozemky byly odděleny GP č. 828-19/2020. Zastupitelstvo dále pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

7.3. (č.j. IV/2020/8) Ošetření stromů v obci Držková

Předsedající seznámil Zastupitelstvo s návrhem ošetřit významnější stromy, které se nacházejí na obecních pozemcích a o které se obec dlouhodobě stará. Jedná se o dvě lípy u výjezdu od Májové na hlavní silnici, lípu na horním konci obce u kříže, břízu naproti obchodu a dále dvě lípy u obecního úřadu – zastávka bus a dvě lípy u obecního úřadu - zadní vjezd. Ořezání u některých stromů bude spočívat v provedení zdravotního řezu, u jiných bezpečnostního řezu. Dále stromy, které jsou v těsné blízkosti jakékoli komunikace, budou ořezány také s ohledem na vytvoření dostatečného prostoru pro projíždějící vozidla (průjezdový profil). Lípa na výjezdu od Májové bude doplněna také bezpečnostní vazbou.

Rozsah prací doporučil při obhlídce p. Radovan Kučera, který je certifikovaný arborista a který v tomto oboru působí také jako zkušební komisař. Cena za tyto práce činí 23.500,- Kč. Některé práce je možno provádět ve vegetační době, jiné jako např. řez na hlavu u lip na dolním konci u zastávky je možno provádět pouze v období vegetačního klidu, tzn. že práce budou rozloženy do delšího časového období.

Dále Předsedající informoval Zastupitelstvo, že p. Kučera odborně prohlédl i ořešák královský u obecního domu čp. 52, který obec zakoupila spolu s bývalým hostincem. Pak p. Kučera ve svém vyjádření uvádí, že vitalita stromu je špatná, kosterní větve jsou poškozeny. Vyskytují se velké řezné rány, dutiny. Korunu stromu tvoří sekundární obrost. Na patě kmene je otevřená dutina - prasklý kmen. Kmen je napaden dřevokaznou houbou blíže neurčenou. Strom je nakloněn nad komunikaci většinou své koruny. Řez by byl pro takto oslabený strom náročný. Přišel by o velké procento asimilačního aparátu. S takto velkým zásahem by se dlouho vyrovnával. Má velmi špatnou vitalitu. Proto p. Kučera doporučuje strom pokácet. Zastupitelstvo se shodlo, že strom je ve velmi špatném stavu. Přestože ke stromu máme všichni velké citové vazby, celá desetiletí tvoří velkou dominantu tohoto prostoru, považujeme bezpečnost občanů na prvním místě. Komunikace směrem do Hutí je velmi vytižena nejen vozidly (benzínka, místní průmyslová zóna), ale také chodci (blízkost sběrného dvoru), především tedy dětmi (blízkost MŠ). Zastupitelstvo se shodlo, že se u pana Kučery objedná podrobnější posouzení, na jehož vytvoření má oprávnění. Pokud by z něho vyšlo jednoznačné doporučení strom pokácet, bude pokácen.

Zastupitelstvo schvaluje ošetření výše vyjmenovaných stromů v obci Držková za cenu do 23.500,- Kč, práce zajistí p. Radovan Kučera, U letiště 1271, 769 01 Holešov. Zastupitelstvo dále souhlasí s pokácením ořešáku královského u obecního domu čp. 52 za předpokladu, že toto doporučí vyhotovené posouzení. *(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).*

7.4. (č.j. IV/2020/9) Knihovní řád obecní knihovny

Předsedající spolu s panem knihovníkem a současně zastupitelem p. Jaroslavem Hruškou předložili Zastupitelstvu ke schválení nový knihovní řád obecní knihovny. Nový knihovní řád byl předložen především z důvodu řady změn při práci s osobními údaji.

Zastupitelstvo schvaluje knihovní řád Obecní knihovny v Držkově. *(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).*

Na zasedání Zastupitelstva dorazil zastupitel p. Jaromír Šála, který se omluvil za zpoždění vlivem husté dopravy při pracovní cestě z Čech.

7.5. (č.j. IV/2020/10) Žádost o odkoupení části pozemku – [REDAKCE] – nová žádost

Na minulém zasedání ZO byla projednávána žádost o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 1124/5 v k. ú. Držková, kterou podali [REDAKCE]. Jednalo se o pozemek, navazující na další pozemky, které jako celek tvoří souvislý pás pod řadou chat (na Německých). Zastupitelstvo nepřijalo usnesení na záměr prodeje s odůvodněním, že se jedná o pozemek, který je druhem ostatní plocha a způsobem využití ostatní komunikace. Pozemek navazuje na další obecní pozemky přibližně o stejné šířce, které se nachází pod ostatními chatami. Pozemek navíc navazuje na pozemek ve vlastnictví ČR (ve správě Lesů ČR) mající rovněž způsob využití ostatní komunikace, který navazuje na asfaltovou komunikaci vedoucí od obce. Tím pádem se jedná o pozemek první v přístupu k chatám. Všechny tyto pozemky (obecní i ve vlast. ČR) tvoří přístup (ne však automaticky příjezd) k chatám a obec by byla sama proti sobě, kdyby část pozemku prodala a připravila tak zbytek chat o přístup.

Předsedající žadatele s výsledkem minulého usnesení informoval, na což [redacted] reagovali novou žádostí, ve které žádají „o zpřístupnění příjezdové cesty okolo všech chat, bude se nám tak lépe vyjíždět a nebude se tak ničit pozemek [redacted]“.

Předsedající v této souvislosti připomněl, že většinu z pozemků pod těmito chatami se podařilo obci získat teprve v nedávné minulosti. Obec primárně pozemky vykoupila z důvodu zajištění přístupu k chatám i do budoucna. Nebylo zde však uvažováno, že se bude budovat příjezdová cesta, toto není ani povinností obce.

Na žádost [redacted] bude ze strany Zastupitelstva sděleno, že obecní pozemky pod všemi chatami tvoří přístup (ne však automaticky příjezd) k těmto chatám. Na těchto pozemcích se fyzicky nenachází žádná účelová ani jiná komunikace (mnohé pozemky jsou svým využitím vedeny jako trvalý travní porost nebo orná půda), obec v této lokalitě nemá žádnou takovou komunikaci ani ve svém pasportu. Proto nemáme fyzicky jakou příjezdovou cestu zpřístupňovat. Přístupnost k nemovitostem by mělo být především starostí jejich vlastníků. Řešení a stanovení příjezdu k chatě by měl být součástí stavebního povolení chaty. Zastupitelstvo také požádá [redacted] o prověření této skutečnosti a o zpětnou vazbu, jak je příjezd k jejich chatě řešen ve stavebním povolení. Zastupitelstvo se dále shodlo, že na základě tohoto podnětu nechá obecní pozemky vyměřit. Vlastníci ostatních chat budou s tímto podnětem seznámeni a bude s nimi hledáno řešení. Toto sebou však přinese také další prověřování ze strany stavebního úřadu, týkající se realizace různých dalších staveb v dané lokalitě.

Jako nejlepší řešení celé situace, tedy zajištění komfortního příjezdu po zpevněné komunikaci, v dané lokalitě se jeví zřízení sdružení všech chatařů v dané lokalitě a zahájení společného jednání se soukromým vlastníkem pozemku před chatami za účelem odkoupení potřebné části pozemku na vybudování soukromé příjezdové komunikace. Následné povolení stavby komunikace u příslušného stavebního úřadu a vlastní realizace (vše v režii chatařů). Tímto způsobem by si mohli všichni vlastníci rekr. objektů v dané lokalitě zajistit požadovaný příjezd motorovými vozidly k chatám.

Zastupitelstvo bere na vědomí informace o podané žádosti [redacted] a souhlasí se zasláním výše popsané odpovědi.

7.6. (č.j. IV/2020/11) Rusavská 50ka

Zastupitelstvo bylo seznámeno s doručenou žádostí o povolení průjezdu závodu horských kol Force Rusavská 50ka katastrálním územím obce Držková dne 15. 8. 2020. Žádost zaslal pan Miroslav Ševčák, zástupce pořadatele Rusavská 50ka. Trasa je stejná jako každý rok.

Zastupitelstvo souhlasí s konáním závodu horských kol Force Rusavská 50ka dne 15. 8. 2020 v katastru obce Držková za předpokladu, že pořadatel bude mít vyřízena všechna další potřebná povolení a dále že zajistí dostatečné informování obyvatel, dostatečný pořadatelský dohled, bezpečnost při konání závodu a úklid po jeho skončení. Souhlas obce zároveň nenahrazuje souhlas vlastníků pozemků, na kterých se akce plánuje uskutečnit.

(Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0).

7.7. (č.j. IV/2020/12) Žádost o finanční dar

Od Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z. s., Klub Radost, Prostějov byla doručena žádost o finanční dar na činnost v roce 2020.

Zastupitelstvo neschvaluje usnesení pro poskytnutí finančního daru spolku - Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z. s., Klub Radost, Prostějov s tím, že obec zašle omluvu, že již poskytuje příspěvky jiným organizacím, které konkrétně pomáhají místním lidem a nemocným.

(Výsledek hlasování pro poskytnutí finančního daru: pro 1, proti 6, zdrželi se 2).

7.8. (č.j. IV/2020/13) Silnice II/489: Držková – Rozhodnutí č.19/2020

Předsedající seznámil Zastupitelstvo s rozhodnutím č. 19/2020, které bylo doručeno Městským úřadem Fryšták, odborem výstavby. Tímto rozhodnutím se opravuje rozhodnutí č. 12/2020, které se týká umístění stavby „SILNICE II/489:DRŽKOVÁ“. V původním rozhodnutí byly nesprávnosti, které jsou tímto opraveny.

Konkrétně mimo jiné chyběly ve výčtu pozemků některé pozemky, které budou stavbou dotčeny. Toto opravné rozhodnutí bylo uveřejněno na úřední desce v termínu 3. 6. 2020 – 19. 6. 2020.

Zastupitelstvo bere na vědomí informace týkající se rozhodnutí č. 19/2020 Městského úřadu Fryšták, odboru výstavby.

7.9. (č.j. IV/2020/14) Stavební záležitosti

Zastupitelstvo bere na vědomí následující stavební informace:

- Městský úřad Fryšták, odbor výstavby doručil informace o podnětu k zahájení řízení, který se týká ověření stavební činnosti na RD čp. 114, na pozemku parc. č. st. 174, k. ú. Držková. Tento podnět doručil na stavební úřad [REDAKCE].
- Oznámení o zahájení řízení o odstranění stavby doručené Městským úřadem Fryšták, odborem výstavby. Řízení se týká stavebních úprav rodinného domu čp. 114 k. ú. Držková. Řízení bylo zahájeno na základě podnětu [REDAKCE]. Majitel RD byl pozván k vysvětlení na stavební úřad se žádostí o doložení podkladových materiálů. Tyto však doloženy zatím nebyly, proto stavební úřad zahájil řízení o odstranění stavby.

7.10. (č.j. IV/2020/15) Skautské tábory

Obecnímu úřadu byla doručena informace o pořádání skautských táborů v období letních prázdnin. Jedná se o skautské tábořiště v Hutích a tábořiště za hájenkou Májová.

Zastupitelstvo bere na vědomí informace o pořádání skautských táborů na katastrálním území obce Držková.

8. Diskuse

8.1. Místostarosta informoval Zastupitelstvo, že komunikoval s [REDAKCE], která na minulém zasedání ZO informovala, že s ní projektant stavební akce „Silnice II/489: Držková“, který ji s manželem oslovil s žádostí o uzavření smlouvy o právu provést změnu stavby (SoPPZS), nekomunikuje a neodpovídal jí na vznesené dotazy. Místostarosta společně s projektantem obratem zodpověděli všechny dotazy a projektant zapracoval všechny požadavky [REDAKCE]. Následně byla dopracována předmětná SoPPZS a její znění bylo [REDAKCE] odsouhlaseno. [REDAKCE] slíbila, že podepsanou smlouvu dodá na obecní úřad, bohužel se tak dodnes ještě nestalo.

8.2. Předsedající spolu s Místostarostou informovali Zastupitelstvo, že zahájili jednání s [REDAKCE] (vlastník RD čp. 28). [REDAKCE] je dotčený dočasným záborem při akci „Silnice II/489: Držková“ (na výměře cca 3 m² bude provedena úprava trávníku a osetí). Představitelé obce [REDAKCE] oslovili v návaznosti na jeho kladené podmínky s žádostí o odprodej pozemku na Pasičkách (o výměře 309 m²), kterým by došlo k propojení obecních pozemků a účelové cesty. Jednání je zatím bez výsledku.

8.3. Místostarosta informoval Zastupitelstvo, že v minulých týdnech probíhal v lokalitě mezi Bílým kopečkem a začátkem Držkové rozsáhlý inženýrsko-geologický průzkum tělesa silnice II/489, který zadalo ŘSZK. Výsledkem průzkumu by mělo být zhodnocení stability tělesa a návrh opatření. ŘSZK zvažuje přestavbu tohoto úseku silnice (rozšíření silnice) a statické zabezpečení svahu. I-G průzkum by měl být podkladem pro zahájení projekčních prací.

8.4. Předsedající informoval Zastupitelstvo, že v příštím týdnu by měly být zahájeny práce na rekonstrukci propustku na účelové komunikaci vedoucí na Humenec. Bude nutné informovat majitele nemovitostí v této lokalitě, že přístup bude možný po několika dny pouze od Vlčkové.

8.5. Předsedající informoval Zastupitelstvo, že [REDAKCE] v současné době vytváří pro obec turistické posezení (jedno toto posezení je již umístěno naproti obchodu). Celkem budou vytvořeny další 3 ks těchto posezení. Jejich umístění se zatím promýšlí.

9. Usnesení a závěr

Zastupitelstvo obce Držková schvaluje následující usnesení:

1. Zastupitelstvo schvaluje usnesení v následujícím znění: V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve znění pozdějších předpisů dle §17 schvaluje Zastupitelstvo obce Držková závěrečný účet obce Držková s celoročním hospodařením za rok 2019 bez výhrad.
2. Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku obce Držková zpracovanou k 31. 12. 2019 za účetní období od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019. Dále schvaluje převod výsledku hospodaření za rok 2019 ve výši 1.533.303,07 Kč na účet nerozděleného zisku (převod z účtu 431 na účet 432). O schválení účetní závěrky byl sepsán protokol.
3. Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku MŠ Držková zpracovanou k 31. 12. 2019 za účetní období od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019 a dále schvaluje převod hospodářského výsledku ve výši 5.504,91 Kč do rezervního fondu. O schválení účetní závěrky byl sepsán protokol.
4. Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2020.
5. Zastupitelstvo souhlasí s předneseným technickým řešením a rozsahem projektu odkanalizování obce Držková. Navržená síť splaškové kanalizace se bude řešit v tomto rozsahu: síť bude ukončena na jižní straně obce RD čp. 191, na východní straně RD čp. 160 a čp. 177, na severní straně RD čp. 162, čp. 78 a čp. 8.
6. Zastupitelstvo schvaluje záměr prodeje pozemků parc. č. 2042/33 (45 m²), parc. č. 2042/34 (17 m²), parc.č. 2042/36 (1 m²), které vznikly oddělením z pozemku parc. č. 2042/1 dle geometrického plánu č. 828-19/2020.
7. Zastupitelstvo schvaluje koupi pozemků parc. č. 2042/35 o výměře 12 m² a parc. č. 56/3 o výměře 10 m² od [redacted]. Dohodnutá celková cena za pozemky činí 1.100,- Kč, což je 50,- Kč za m². Pozemky byly odděleny GP č. 828-19/2020. Zastupitelstvo dále pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy.
8. Zastupitelstvo schvaluje ošetření stromů, popsaných v předmětném bodě zápisu za cenu do 23.500,- Kč, práce zajistí p. Radovan Kučera, U letiště 1271, 769 01 Holešov. Zastupitelstvo dále souhlasí s pokácením ořešáku královského u obecního domu čp.52 za předpokladu, že toto doporučí vyhotovený znalecký posudek.
9. Zastupitelstvo schvaluje knihovní řád Obecní knihovny v Držkově.
10. Zastupitelstvo bere na vědomí informace o podané žádosti [redacted] a souhlasí se zasláním výše popsané odpovědi.
11. Zastupitelstvo souhlasí s konáním závodu horských kol Force Rusavská 50ka dne 15. 8. 2020 v katastru obce Držková za předpokladu, že pořadatel bude mít vyřízena všechna další potřebná povolení a dále že zajistí dostatečné informování obyvatel, dostatečný pořadatelský dohled, bezpečnost při konání závodu a úklid po jeho skončení. Souhlas obce zároveň nenahrazuje souhlas vlastníků pozemků, na kterých se akce plánuje uskutečnit.
12. Zastupitelstvo neschvaluje usnesení pro poskytnutí finančního daru spolku - Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z. s., Klub Radost, Prostějov s tím, že obec zašle omluvu, že již poskytuje příspěvky jiným organizacím, které konkrétně pomáhají místním lidem a nemocným.
13. Zastupitelstvo bere na vědomí informace týkající se rozhodnutí č.19/2020 Městského úřadu Fryšták, odboru výstavby.
14. Zastupitelstvo bere na vědomí přednesené stavební záležitosti.
15. Zastupitelstvo bere na vědomí informace o pořádání skautských táborů na katastrálním území obce Držková.

Zapsal: Ing. Lubomír Marušák

Dne: 25. 6. 2020

Ověřovatelé zápisu:

Jaroslav Hruška

Jana Červenková

.....
Starosta obce

.....
Místostarosta obce